

本报义工清除千余张野广告

市爱卫办高度赞扬义工行动,呼吁全民参与,制止野广告

本报聊城4月17日讯(记者 王尚磊 张召旭 通讯员 郭秀伟 高玉亮) 17日上午,本报招募的121名义工自带铲子和垃圾袋,沿柳园路和东昌路清理卫生死角,一上午共清除千余张野广告,还从绿化带中检出50多袋垃圾。

17日上午不到9时,本报招募的121名义工就带着垃圾袋、小铲子、小刀片等工具按时到达

集结地点,按照详细分工,义工们自觉分成四个小组,每个小组约30人,沿东昌路和柳园路,在路两侧清理野广告。

“谁还没有垃圾袋和小铲子。”正当义工们准备展开清理行动时,报名参加义工的黄先生拿着一百多个垃圾袋和十几把小铲子,分发给其他义工。市民黄先生说,塑料袋是自家开店用的,拿到现场来是担心有人忘记

带工具。

在东昌西路上,聊城市卫生职工中专的学生们在清理完电线杆上的广告时,意外发现绿化丛中有很多垃圾。“这些垃圾藏在这些绿化植物下面,不仔细看根本看不到。”这一意外发现,让其他义工也调整了清理对象,重点清除躲在绿化带中的垃圾。一上午时间,义工们清理出的垃圾装满了50多个

家用垃圾袋,铲掉的野广告有千余张。

当天的志愿者行动,得到了不少市民的鼓励和支持,聊城大学历史文化学院的50多名学生堪称义工中的主力。柳园路开餐馆的孟先生告诉记者,尽管每天都有专人来清扫街道,但是由于公交站点附近人流量太大,随意丢弃的垃圾很容易弄脏路面。“这些义工认真热情,值得

我们所有人学习,要想有洁净的生活环境,只有靠大家自觉保持才行。”孟先生说道。

市爱卫办负责人表示,大街上随意张贴的野广告严重影响城市形象,野广告难清理,难杜绝,环卫等部门也无法一时集中清除掉,这次义工行动非常及时,对市民能起到榜样作用,希望市民认识到野广告的危害,自觉参与清理和制止野广告。



▲志愿者在捡绿化带内的生活垃圾。

▶在百货大楼路口,因小广告贴得很结实,志愿者要费很大劲才能清除干净。
本报记者 李军 摄

划破手指头 她还接着干

本报聊城4月17日讯(记者 王尚磊) 清理野广告除了要下力气,还得讲究技巧,一名中专生义工在清理野广告时,手指头不小心碰到刀片被划伤。

“这个路灯杆上贴了30多个小广告。”在东昌西路路北一路路灯杆旁,义工们拿着小铲子、小刀轮流对上面小广告进行清理,有的小广告粘性强,铲刀起的作用不大,义工们便找来水,泼在小广告上,这样一来,清理显得容易了些。

在清理高处的一则广告时,聊城市卫生职工中专护理专业的杨琳,一不小心,左手中指碰到刀片。杨琳检查后发现,只是皮肤划破了一点,便没有在意,继续和同学一起清理剩下的小广告。

“站牌上的小广告最难清理,一层接一层,只能用刀片一点一点刮,还不等能急,否则就把站牌上原有的漆面给刮坏。”一名义工说,清理野广告的同时,还要注意保护公共设施。



志愿者杨琳(左一)不慎划破手指头。
本报记者 李军 摄

千米路段每天清出四车垃圾

环卫工现场“诉苦”:市民不要随手乱扔垃圾

本报聊城4月17日讯(记者 张召旭 王尚磊) 高荣福夫妇是环卫工人,他们负责清扫金鼎路口至原付花宾馆间的千米路段,一天下来,他们两人至少能清理出4车垃圾,周末及节假日更多。在本次活动中,老两口说,“义工们帮了大忙”。

17日上午10点左右,

像往常一样,高荣福在自己的工作范围内打扫卫生,在他的三轮车上,约有多半车垃圾。“我已经倒完一车垃圾,这是第二车还没满,估计上午还能清理出两车半垃圾。”高荣福说,他和妻子负责清理金鼎路口至原付花宾馆路口的千米路段,他们夫妻两人上午和下午交替上班。“一天下来,差不多清

扫出4车垃圾,周末或节假日能清理出6车垃圾。”

高荣福说,其实在他们夫妻两人上街前,已有环卫工人把该路段打扫一遍,等他们上班时路上又出现那么多垃圾。“现在义工过来帮我们清理垃圾,我们很感谢。让每个市民都像义工一样爱护环境,可能不太现实,但最起码要做到不要随手乱扔垃

圾。”高荣福对记者说。

记者在金鼎商厦北侧的小胡同周围看到,有十多个小吃摊林立,小吃摊周围还散落着一些塑料袋、用过的餐巾纸等垃圾,离小吃摊十余米处就是垃圾箱,上面还贴有小广告。高荣福对义工们说,“这些商贩和市民只管制造垃圾,但从来都没有清理过垃圾,也有一些市民把塑料袋

等垃圾直接扔进路旁的绿化带里,这段路可以说是垃圾重灾区。”

对于本报组织的这次清理垃圾死角活动,聊城市城市环境卫生管理处副处长李增生说,这次活动等于是给市民做了一个示范,希望能通过这次活动提高市民爱护环境的意识,不要随意乱扔垃圾。

寻找100名白癜风患者 治疗白癜风山东民间有奇人



白癜风是一种原发性局限性或泛发性皮肤色素脱失病,虽然不影响健康,由于多发于面部手部等身体暴露部位,而影响容貌美观,患者又多见于青少年,因此其带来的心灵创伤让患者深恶痛绝。

先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据络药理论和民间秘方自主研发以稀有植物驱虫斑蝥素为主要成分,成功研制出国药准字Z20063524新药驱白片和立立消,填补了我国治疗白癜风领域的空白,09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因,白癜风病因较复杂,目前还没有明确具体的病因,但诱因却相对确定,如局部创伤,精神紧张,免疫力低下,微量元

素缺乏等,根据这一理论李兆福研制出驱白圣方1至5型系列,该疗法针对男女患者个体差异和病情进展时期,辩证用药分型分期治疗比以往任何治疗法提高70%以上堪称一绝,无论病史多久病症多种服用2周,患处由白色向深红暗褐色转变,5周后闭塞毛孔快速扩张出现色素斑点,最后融合一般患者10周就能恢复皮肤本色健康走向灿烂的明天。

拨打8184618免费咨询(点亮色彩,放飞心情)白癜风康复手册。

广汽本田新基准国民车 理念S1 幸福登场

3月26日,国内首个合资企业自主品牌广汽本田理念EVERUS的第一款量产车型——理念S1在广汽本田黄埔工厂正式下线,并将于4月在广汽本田全国470多家特约销售服务店同步上市。这是中国汽车自主之路上的一个重要里程碑。广汽本田的成功实践表明,中国汽车的自主之路不止一条,合资企业同样可以为中国汽车自主研发水平的提高贡献自己的力量。

作为理念品牌的首款量产车,理念S1在研发之初就以“打造中国人的幸福移动生活”为目标,围绕造型、空间、性能、配置、成本等进

行了深入的研发。

理念S1的前脸采用了充满张力的镀铬前格栅。运动型黑底锐利大灯;配合精致的镀铬圆形雾灯,凸显冲击力。流线型的车身轮廓,配以舒展扩张的组合尾灯,加上镀铬饰条。整车外观展现出来的时尚大气,洋溢着中国都市生活感观。

在调研中,许多消费者都有这样的心声。因此,理念S1采用了符合人体坐姿的舒适座椅。也通过本田的MM理念,将室内空间最大化,达到了中级车的高水准。同时,将行李厢扩展至堪比中高级车的510L大空间,并设计得平整、低开口与易

用,使全家出行都很方便。

理念S1采用了Honda先进的i-DSI与VTEC发动机,搭载5AT与5MT变速箱,配以本田精心调教的底盘,保证了车辆行驶的强动力与平顺感轻快感。在副驾驶侧还设置了开放式的储物格,取物更便捷易用。

理念S1的高强度车身应用Honda独有的G-CON碰撞安全技术,配备双安全气囊、ABS防抱死制动系统、EBD制动力分配系统、安全带提醒装置等,为驾乘者安全提供了充分的保障。同时理念还与雅阁共线生产,经历严苛的品质检测。(梁守龙)